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Dear Veronika Dolar,

Please find the Spring 2019 student feedback for Food and Wine Economics attached. Copies of this report will be distributed to your
Academic Department and to the Dean of your designated school, and must be included in Reappointment, Promotion, and Tenure
files. If you have any questions please contact Duncan Quarless or the Office of Academic Affairs.
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Evaluation of Instructor

1. The instructor presented the course material clearly.

Almost Never (0.00%) | 0
Rarely (0.00%) | O

)

)
Sometimes (14.29%) _ 1

Often (0.00%) |

)

]

Almost Always (85.71%) | 6
[ Total (7)
0 2 4 6 8
Statistics Value
Mean 4.71
Median 5.00
Mode 5
Standard Deviation 0.76

2. The instructor stimulated interest in this subject.

Almost Never (0.00%) | 0
Rarely (0.00%) | 0
Sometimes (14.29%) [ 1
Often (0.00%) 0
Almost Always (85.71%) | 6
[ Total (7) ]
0 2 4 §] 8
Statistics Value
Mean 4.71
Median 5.00
Mode 5
Standard Deviation 0.76

3. The instructor cleared up points of confusion.

Almost Never (0.00%) | 0
Rarely (0.00%) | O

)

)
Sometimes (14.29%) _ 1

Often (0.00%) |

)

]

Almost Always (85.71% | 6
[ Total (7)
0 2 4 6 8
Statistics Value
Mean 4.71
Median 5.00
Mode 5

Standard Deviation 0.76




4. Tests and assignments were related to material covered in class.

Almost Never (0.00%) | 0
Rarely (0.00%) | O

)

)
Sometimes (14.29%) | 1

Often (0.00%) |

)

]

Almost Always (85.71% | 6
[ Total (7)
0 2 4 6 8
Statistics Value
Mean 4.71
Median 5.00
Mode 5
Standard Deviation 0.76

5. The tests and assignments were graded fairly.

Almost Never (0.00% 0
Rarely (0.00%) | O

)

)
Sometimes (14.29%) | 1

Often (0.00%)

)

]

Almost Always (85.71%) | 6
[ Total (7)
0 2 4 6 8
Statistics Value
Mean 4.71
Median 5.00
Mode 5
Standard Deviation 0.76

6. Course objective were clear.

Almost Never (0.00%) | 0
Rarely (0.00%) | O

)

)
Sometimes (14.29%) | 1

Often (0.00%) |

)

]

Almost Always (85.71% | 6
[ Total (7)
0 2 4 6 8
Statistics Value
Mean 4.71
Median 5.00
Mode 5

Standard Deviation 0.76




Overall Impression of the Course

1. How much do you feel you learned in this course? (1=Nothing, 5=A lot)

1 (0.00%)
2 (14.29%)
3 (0.00%)
4 (14.29%)
5(71.43%)
[ Total (7) ]
0 1 2 3 4 5 6
Mean 4.43
Median 5.00
Mode 5
Standard Deviation 1.13

2. Please provide an overall rating of this instructor's teaching.(1=Very Negative, 5=Very Positive)

1 (0.00%)
2 (14.29%)

3 (0.00%)
4 (14.29%)
5 (71.43%)
[ Total (7) ]

Mean 4.43
Median 5.00
Mode 5
Standard Deviation 1.13

3. Please provide an overall rating of this course. (1=Very Negative, 5=Very Positive)

1 (0.00%)
2 (14.29%)
3 (0.00%)
4 (14.29%)
5(71.43%)
[ Total (7) ]
0 1 2 3 4 S 6
Mean 4.43
Median 5.00
Mode 5

Standard Deviation 1.13




Is this course a requirement for your major?

1. Is this course a requirement for your major?

Yes (6) — 85.71%
No (1) [T 14.29%

[ Total (7)]
0 50% 100%

What is your class standing?

1. What is your class standing?

Freshman (0) | 0.00%

Sophomore (1) [T 14.29%
Junior (2) [ 28.57%
Senior (3) I 42.86%
Graduate Student (1) | 14.29%
Other (0) | 0.00%
[ Total (7) ] |
0 50% 100%

What is your cumulative GPA?

1. What is your cumulative GPA?

40(0) | 0.00%
3.5(1) — 25.00%

3.0 (0)  0.00%
25(2) _ 50.00%

2.0 (0)  0.00%

1.5 (0) ' 0.00%

1.0 (0) | 0.00%

Less than 1.0 (0) ! 0.00%
Unknown (1) — 25.00%

[ Total (4) ]
0

50% 100%

What grade do you expect in this class?

1. What grade do you expect in this class?

A(1) I 14.29%
B (5) I 71.43%
C (0) io.oou/o
D (0) 0.00%
F (0) 10_00%
Unsure (1)
[ Total (7) ]

14.29%

|
| | !
0 50% 100%




What were the strengths of this course and/or instructor?

Comments

Teaches you how to create an online website.

Deep knowledge of the subject matter in hand.

It was an online based class and she gave us the material that had to be on it.
Very generous teacher

She's direct and easy going.

What were the weaknesses of this course and/or instructor?

Comments

None

none

Very unorganized and gave us a lot of work in one period of time instead of splitting it up .
Nothing

The website needs to be incredibly long and in depth as it is the only thing contributing to your grade. There should be one or two
other assignments that contribute to your grade.

Use this space for any additional comments

Learned a lot in the course, the websites are a good way for students to learn and gather data. Good mix of using documentaries
with lecture notes as well

Amazing teacher
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